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БАЛЬЗАМ ДЛЯ ГУБ БАНАН (BANANA LIP BALM, BE
THANKS) 10 ГРАМ
SKU: 1222
Ціна: 133 грн 

Бальзам дбайливо захищає губи від появи тріщин, запобігає сухості та
лущенню. Засіб робить шкіру губ м'якою та ніжною. Бальзам для губ з
екстрактом банана ретельно зволожує шкіру та насичує її поживними
речовинами. Ваші губи будуть виглядати природно вологими –
бальзам безбарвний, його можна наносити поверх губної помади для
надання губам зволоження. Також засіб загоює шкіру губ, заліковує
тріщини та усуває лущення та оберігає губи від обвітрювання.

Категорія: Бальзам для губ

БАЛЬЗАМ ДЛЯ ГУБ БАНАН (BANANA LIP BALM, BE THANKS) 10 ГРАМ

Натуральний бальзам для губ з екстрактом банана - 100% натуральний засіб для догляду за ніжною та чутливою
шкірою губ.

Бальзам дбайливо захищає губи від появи тріщин, запобігає сухості та лущенню. Засіб робить шкіру губ м'якою та
ніжною. Бальзам для губ з екстрактом банана ретельно зволожує шкіру та насичує її поживними речовинами. Ваші
губи будуть виглядати природно вологими – бальзам безбарвний, його можна наносити поверх губної помади для
надання губам зволоження. Також засіб загоює шкіру губ, заліковує тріщини і усуває лущення та оберігає губи від
обвітрювання.

Бальзам не скочується на губах і не створює відчуття стягнутості шкіри. На відміну від більшості аналогічних
засобів, цей бальзам не липкий. Чи не пересушує губи.

Має приємний і ненав'язливий солодкуватий аромат банана. Бальзам із екстрактом банана досить довго тримається
на губах: 2-3 години.

Бальзам знаходиться у зручній компактній баночці, його зручно завжди носити із собою.

Натуральний тайський бальзам із ароматом Банану для захисту ваших губ від обвітрювання. Тайський бальзам для
губ просто незамінний при різких перепадах температури на вулиці, в холодну, суху або вологу погоду.

Бальзам виготовлений виключно з натуральних масел, збагачений вітамінами і жирними кислотами. Бджолиний
віск, що входить до складу бальзаму, зберігає вологу, що запобігає сухості шкіри губ. Тайський бальзам із ароматом
банана знімає неприємні відчуття сухості шкіри губ.

Натуральний тайський бальзам зробить губи гладкими, м'якими та ніжними, і підкреслить їхню красу м'яким сяйвом
та блиском.

Спосіб застосування: нанести тонким шаром на шкіру губ.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/litso/balzam-dlya-gub/
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